

**СООБЩЕНИЕ О ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ**

5.12.2010 Г. В 23.00 В ШТАБЕ ГИК

5 декабря 2010 г. в 23.00 в штабе Государственной избирательной комиссии состоялась пресс-конференция, пятая в день повторного голосования в выборах вуйтов, бургомистров и президентов городов.

В конференции участвовали:

Заместитель председателя ГИК: Ян Кацпшак,

Член ГИК: Станислав Заблоцки,

Секретарь ГИК Казимеж Чаплицки – руководитель Государственного избирательного бюро

Зместитель председателя ГИК судья Ян Кацпшак проинформировал, что голосование закончилось во всех областных комиссиях в 22.00. День выборов прошел без особых событий. Были отмечены случаи нарушения выборной тишины. Реагировала полиция.

Судья Ян Кацпшак заявил, что первые неофициальные, частичные результаты голосования будут объявлены после поступления в ГИК 30% протоколов из избирательных комиссий.

Судья напомнил также, что в 10 гминах, в которых кандидаты отказались баллотироваться, пришлось отсрочить выборы на очередные две недели – до 19 декабря 2010 года. Голосование будет проведено в гминах, в которых баллотируются два либо один кандидат. В гминах, в которых не будет ни одного кандидата, выбор осуществит Совет Гмины. Совет Гмины осуществит также выбор в случае, если единственный кандидат не получит более половины действительных голосов.

В соответствии с Выборным законодательством 19 декабря 2010 года – это окончательный срок голосования.